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Ata nº 38/13–CMC – 38ª Sessão Ordinária  –
09/12/13

Ata da 38ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 31ª Sessão
Legislativa da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia nove de dezembro de dois mil e treze,
sob a presidência do vereador  Pedro  Antonio  Ferrazin,  presidente
desta Casa e secretariada pelo vereador Valter Pires, 1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva  desta  sessão o vereador  Mário
Moreira, vice-presidente, e o vereador Adailton Antunes Ferreira, 2°
Secretário. Como não foi requerida  a leitura da ata da sessão
anterior a mesma foi considerada  aprovada.  Projeto de Lei N.
160/13 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Convênio
de Cooperação Financeira  com a Federação de Motociclismo  do
Estado de Rondônia e dá outras providências” – Encaminhado
através do Ofício N. 808/GP/PGM/13  – Executivo Municipal  –
Francesco Vialetto,  Prefeito;  Projeto  de Lei N. 161/13  que “Dispõe
sobre a concessão de serviço público, precedida  de obra, para
exploração e administração do Terminal Rodoviário do Município de
Cacoal e dá outras providências” – Encaminhado através do Ofício N.
816/GP/PGM/13 – Executivo Municipal – Francesco Vialetto, Prefeito;
Comunicado N. CM278167 – Informa sobre a liberação de recursos
financeiros para  a execução de programas  do Fundo  Nacional  de
Desenvolvimento da Educação. As Indicações N. 470/CMC/2013,
471/CMC/2013, 472/CMC/2013, 473/CMC/2013 do Vereador
Claudemar Littig; 474/CMC/2013, 475/CMC/2013 do Vereador Cesar
Domingos Condack; 476/CMC/2013, 477/CMC/2013 e
478/CMC/2013 do Vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves, são
lidas, acatadas  e serão encaminhadas  ao Executivo  Municipal.  O
vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves em Questão de Ordem
requer verbalmente  que  haja  apenas  um Expediente  de 10 (dez)
minutos com direito à apartes,  o que colocado  à disposição do
Plenário foi aprovado  por unanimidade . Pequeno  Expediente.   O
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vereador Valter Pires, PT, diz que verificou trecho de asfalto da Rua
Marechal Deodoro da Fonseca, antes e depois da ponte sobre o Rio
Pirarara, que liga os bairros Princesa  Isabel e Saúde, que está
intransitável, e precisa de urgência no patrolamento e
cascalhamento no setor.  Que ofício neste  sentido  seja enviado  ao
secretário municipal  de Obras. Pede que ofício seja enviado  ao
secretário municipal  de Obras,  pois esteve vistoriando  as ruas  do
bairro Village do Sol e a Rua Lemuel Silva Dantas,  sentido Rio
Salgadinho precisa  de  patrolamento e cascalhamento urgente,  pois
as águas das chuvas estão entrando nas residências. Que ofício seja
enviado ao secretário de  Obras solicitando que reveja seus ofícios,
pois não estão sendo atendidos.  Que ofício seja enviado  para  a
secretaria municipal de Meio Ambiente, a qual sempre o atendeu, e
agradece ao secretário por isso, bem como aos biólogos Cido e
Denúbia pelos atendimentos.  Agradece  a todos os secretários da
administração municipal  que atenderam  suas reivindicações em
nome da população, e ainda ao prefeito municipal. Parabeniza todos
os servidores  desta Casa de  Leis e principalmente seus  assessores
Evelyn e Pereira, que o acompanharam tanto na zona urbana como
na zona rural. Deseja a toda população do município um Feliz Natal e
um Ano Novo de paz, saúde e realizações, bem como parabeniza a
todos os vereadores. O vereador Emílio Junior Mancuso de Almeida,
PTB, agradece  a Deus por tudo que fez, na sua luta, na sua
caminhada, por tudo que tem feito em sua vida. Deseja  a toda
população de Cacoal um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo, com
muita alegria e paz no coração. Agradece a cada um dos vereadores
desta Casa pela parceira, força e união, alguns desencontros,
desavenças, mas isto faz parte do processo legislativo,  opiniões
diversas, mas sempre  com o intuito de  fazer  o melhor por  Cacoal.
Agradece em nome do Olinto Junior e do José Carlos, que
acompanham os trabalhos todas as segundas-feiras e
incansavelmente contribuíram para o funcionamento  desta Casa,
agradecer a todos os funcionários do Legislativo, desde o zelador ao
presidente desta Casa. Agradece ao presidente e aos demais
membros da Mesa Diretiva pela forma que é tratado, por igual, e é
desta forma que tem que continuar. Deseja a todos um ótimo final
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de semana, embora saiba que para ele, Paty Paulista e sua família,
não vai ser um final de ano muito fácil, pois infelizmente seu pai está
internado no Hospital Central, no município de Porto Velho. Pede a
Deus que abençoe a seu pai, que vem lutando  a cada  dia para
sobreviver. Agradece  o carinho  e a compreensão de cada  um dos
vereadores que estiveram  a seu lado, mesmo não podendo,  às
vezes, participar de algumas reuniões desta Casa. O vereador Cesar
Condack, PSDC, comenta sobre suas indicações que pedem a
recuperação da quadra poliesportiva do bairro Limoeiro, e diz que é
incompetente o secretário que  cuida  deste  local,  e salienta  que  é
fácil arrumar  ali, e o local está servindo  para  pessoas  queimarem
crack, para  abrigar  vândalos. Pede que  esta quadra  tem que  ser
recuperada e o secretário de Esportes, Sr. Romeu, arrume, ou venha
a tribuna e diga por que não faz reparo naquela quadra. Fala que a
quadra está há mais de sete  meses  parada, e o secretário, se não
tem competência, que  entregue  a pasta,  não fique  mamando sete
mil e novecentos reais e fazendo o povo de palhaço, vai cuidar da
sua vida, e entregando a pasta estará fazendo um grande benefício
para a população de Cacoal. Em aparte o vereador Corá fala que a
maioria dos políticos do Brasil,  com  emenda  parlamentar, faz obra
mal feita que aguenta pouco tempo, e a população tem que analisar
os políticos na hora de votar, àqueles que tem vontade de trabalhar.
Continuando, o vereador Cesar Condack diz que tem se que explicar
para o povo porque  não recuperar,  e tem se que  responsabilizar
alguém se a quadra  desabar,  e se isso acontecer  alguém no
município terá que ser responsabilizado. Comenta ainda sobre muro
do colégio, vinte  metros,  ao lado  da quadra,  que  caiu  e pede  ao
secretário municipal de Educação que chegou o recesso e indaga se
irá iniciar o ano com o muro desabado,  e que o mesmo seja
reconstruído, a pedido  dos moradores.  Fala  que  hoje  teve reunião
com diretor da empresa  Mosaico e foi pedido providências em
relação ao bairro  Vista Alegre,  e há cento  e vinte  dias  pede  estas
providências. Agradece ao Eduardo Pinheiro, do DER, que
disponibilizou cinco  caçambas e máquinas, para  fazer  paliativo  na
cidade de Cacoal.  Deseja  a todos  os cacoalenses  um Feliz Natal  e
um Próspero Ano Novo. O vereador Bruno Trevizani, PDT, comenta
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sobre o lançamento do Projeto Beira Rio onde representou  o
senador Acir que não pode estar presente, e onde várias autoridades
estiveram, quando foi dada Ordem de Serviço para início das obras.
Acompanhou ainda a entrega de cozinhas comunitárias na Fundação
Vida Nova, Associação Flor da Serra, e salienta que isto é
gratificante. Fala que a secretaria municipal de Administração
comunica que as taxas do concurso  de dois mil e onze, que foi
cancelado, tem até o dia quinze  de dezembro,  ultimo  prazo  para
retirar a taxa. Participou  na SEMAGRI,  no Conselho  Municipal  de
Agricultura, de reunião, e nos próximos dias, serão os demais
vereadores, um a um, para falar de seus projetos legislativos. Esteve
na obra da zoonoses,  o alicerce  já está pronto,  a obra está em
andamento. Acha  que  o secretário está fazendo  um  bom  trabalho
frente à AMEC, mas é preciso dinheiro, e assim que recursos forem
disponibilizados, a quadra será recuperada. Diz ainda da reforma do
estádio, e ofícios foram protocolados  para deputados  estaduais,
federais, e se espera a liberação de recursos para proceder  a
reforma. Cobra sua indicação que pede a recuperação da Rua
Domingos Cadilhak,  bairro São Jorge, a pedido  dos moradores.
Agradece a todos os secretários municipais,  aos vereadores,  bem
como a toda a população, desejando  um Feliz Natal e um 2014
proveitoso. O vereador  Rafael  Evangelista  da Silva Chaves,  DEM,
pede que ofício seja enviado ao prefeito em exercício, Marcon, que
sancione a lei que  cria  o Parque  Fortaleza,  que  respeita  todos  os
limites e ainda não foi sancionada. Que ofício seja enviado ao setor
de fiscalização do município para que notifiquem as agências
bancárias, e outros, onde se pode realizar saques acima de dois mil
reais, para  que se obedeça ao que lei estabelece,  em relação a
biombo e câmara externa, para dar mais segurança ao usuário. Fala
que houve assalto a empresário, e a filmagem externa do Banco do
Brasil subsidiou a investigação e mostrou movimentos posteriores ao
saque. Fala que esteve reunido com o secretário municipal de Obras,
com o diretor  do DER e foi conseguido  efetivar  a parceria,  bem
como a empresa  Mosaico,  e com ajuda dos deputados  Glaucione,
Tucura, Maurão, e maquinários do DER serão oferecidos para ajudar
o município, e este vai fornecer  o combustível. Vai que teve a
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informação de  que foi liberado o asfaltamento do asfalto do bairro
Village do Sol, informação extra-oficial,  foi cassada liminar de
empresa. Diz sobre a iluminação pública, e veículos serão alocados,
para troca de lâmpadas, dando um final de ano mais iluminado para
a população. Diz à população de Cacoal  que  o vereador  não tem
máquinas, mas pode  apresentar  indicações, para  que  a população
seja beneficiada  e este papel  está sendo  bem  feito, fiscalizações,
cobranças, inclusive ele, vereador Rafael apresentou quatorze
projetos de leis, a maioria  aprovada  e sancionada  pelo  Executivo.
Fala de projetos  como  a divulgação da lista de medicamentos,  de
relação de pacientes  que  aguardam na fila para  serem  atendidos,
aprovados, sancionados, mas que não estão ainda sendo executados
pela administração municipal, e ofício neste sentido serão enviados
ao Ministério Público e Tribunal  de Contas. Deseja a todos um
excelente final de ano e um 2014, muito profícuo. A vereadora Maria
Aparecida Simões, PT, agradece  aos vereadores,  mais um ano  se
encerra, ano do primeiro  mandato, e nesta Casa houve discussões
calorosas, e isto é fundamental  para  a população, pois é preciso
divergências, e quem ganha é a população. Em nome dos
funcionários Olinto Junior e José Carlos, servidores que
acompanham nas reuniões, os quais muitas vezes tem que ter
paciência, e agradece  aos mesmos por isso e pela colaboração.
Agradece a pessoas que estão no Plenário quase todas as sessões e
aos que acompanham pela televisão. Agradece aos seus assessores,
Edalmo e Eliane,  pelos seus serviços. Fala que muitas palestras
foram feitas fora da Câmara, como a discussão do narguilé, de
violência doméstica, e ressalta o trabalho do vereador Bruno
Trevizani pelo seu trabalho em relação a violência doméstica. Deseja
a todos  um Feliz  Natal e 2014,  com grandes realizações. Comenta
sobre a quadra da Linha 21, que há três anos foi descoberta e ainda
não foi recuperada. Convida a todos para quem no dia dezessete, às
dezenove horas, para comparecer  na Sala das Comissões, nesta
Casa, onde prestará contas de seu trabalho feito neste primeiro ano
de mandato,  e ainda  o que será discutido  no ano de dois mil e
quatorze. Agradece ao presidente pelo trabalho realizado neste ano.
O Sr. Presidente,  vereador Pedro Ferrazin,  pede que ofício se
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condolências seja enviado a família do Sr. Ivo Cassol, pelo
falecimento de sua sogra, Srª Norma, vítima de infarto. O vereador
Valdomiro Corá, PV, fala que o povo é quem escolhe seus
governantes, e o povo  tem  que  prestar  muita  atenção na hora de
votar. Fala que  é uma  época difícil atualmente,  e salienta  que  os
políticos em Brasília fizeram tanta lei para prejudicar o povo, e pede
que Deus  Abençoe todo o povo  deste  país. Critica  os políticos do
Brasil. Fala que seu pai lhe ensinou a respeitar todo ser humano, e
salienta que há muitas leis no país, que vem prejudicar
trabalhadores e empresários no país. Diz que tem se que saber
quem são as pessoas que querem ser políticos, conhecer e saber o
que estas pessoas querem  fazer, e não votar em políticos que
aparecem apenas de quatro em quatro anos. Diz que quem precisar
de seus préstimos pode procurá-lo, mesmo no recesso. Fala que vê
perseguição em cima  da família Corá, que  chegou  aqui  há muitos
anos e que quer o bem do próximo, ajudar, e é perseguida. Indaga
porque tantos impostos neste país e o povo está cansado disso, e é
preciso votar  em pessoas  que  tem  compromisso  com  o estado  de
Rondônia. Pede  desculpas  se por  acaso se indispôs com alguém e
deseja a todos os vereadores um Feliz Natal e um 2014 ótimo, bem
como a toda a população. O vereador  Adailton  Antunes  Ferreira,
PRB, pede  que  todas  as segundas-feiras  são votados  projetos  de
interesse de toda a população, e o problema da política não está nos
políticos, e sim na própria população que não acompanha o que os
políticos fazem, que não cobram dos políticos que façam bem feito,
e as pessoas  presentes  hoje estão para  acompanhar  votação de
projeto de lei de interesse de algumas pessoas, mas tudo do poder
público é de interesse  de todos,  e por isso é preciso  acompanhar
mais a política para  saber  o que  realmente  acontece.  Diz que  em
onze meses já viu oposição virando  situação e vice-versa,  já viu
pessoas brigando por interesses da população e depois brigando por
interesse próprio. Fala que no início do ano a cidade estava mais ou
menos no escuro e finalizou o ano com a cidade no escuro, iniciou o
ano com um pouco  de buracos  e finalizando com  mais  buracos  e
outros problemas,  como falta de pessoal,  falta de medicamentos,
falta de lâmpadas, e não é falta de cobrar da administração
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municipal. Fala  que  tem dinheiro  para  a saúde, e para  o ano  que
vem terá trinta e três milhões de reais para secretaria de Saúde, e
no final de 2014, podem ter a certeza que não haverá pessoal para
trabalhar e a desculpa será a falta de dinheiro, e isso é complicado.
Fala que está ocupando  cargo  público, lidando  com as coisas do
povo e é preciso um respeito muito grande para com o povo, e que
este precisa acompanhar  mais a política. Quer o bem para o
município de Cacoal, bem da coletividade, pois a coisa pública é de
todos. Deseja a todos um Feliz Natal e Próspero Ano Novo. O
vereador Donizeti Souza da Silva, PTB, parabeniza o diretor local do
DER pela parceria com o município e agradece por isto, que fará um
bom trabalho em benefício de Cacoal. Pede que ofício seja enviado
ao prefeito  em exercício cobrando a limpeza da cidade, e que não
enviará mais ofícios ao secretário de Meio Ambiente, pois já enviou
dezesseis ofícios e não foi atendido, e pede que haja a limpeza da
Avenida Espirito Santo, a pedido de moradores,  onde há um
matagal, e isto deixa  uma  imagem  negativa  para  as pessoas  que
vem visitar Cacoal neste final de ano. Fala ainda que a cidade está
às escuras, cheia de buracos e com matagal. Em aparte o vereador
Cesar Condack diz que é interessante juntar as secretarias de Meio
Ambiente e Agricultura, ficando uma secretaria  só. Continuando, o
vereador Donizeti diz que deve se fazer como o prefeito de Espigão
do Oeste, que  ao ver que  alguns  secretários não estavam  dando
conta da pasta, puxou a responsabilidade para si, e salienta que em
Ouro Preto do Oeste o prefeito não tem secretários, toda a
responsabilidade é sua. E acha que boa parte das secretarias,
principalmente o do Meio Ambiente,  não cumpre  seu trabalho.
Agradece ao povo de Cacoal, e não tem dúvida de que está
cumprindo seu papel  de  vereador.  Agradece  ao Sr.  Pinheiro que o
atendeu por várias vezes, em trabalhos nas linhas vicinais. Agradece
aos senhores  vereadores,  servidores  desta Casa, à população e
deseja um 2014 cheio de paz e realizações. Diz ainda que no dia oito
de dezembro foi comemorado o Dia da Bíblia. O vereador Claudemar
Littig, PDT,  faz breve  resumo de  seu  trabalho: Em abril criou o 1°
Campeonato Rural  Society  Infanto  Juvenil,  um sucesso,  conseguiu
junto ao prefeito Franco e ao senador Acir Gurgacz uma quadra para
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a Linha 21, só espera a construção do ginásio, indicou um campo de
futebol para a Comunidade  Santa Terezinha, que está sendo
concluído, apresentou  indicações para  o esporte  de Cacoal  com a
criação do Conselho  Municipal de Esportes,  que  será votado  nesta
Casa. Com relação a agricultura  foi aumentado  o orçamento
municipal para  a secretaria municipal de  Agricultura; sempre  pediu
melhorias para os produtores, como carreadores. Diz que é autor de
lei que delimita a vida útil do transporte coletivo, transporte escolar,
e a lei foi sancionada, mas ainda não atendeu os objetivos.  Diz de
audiência pública em relação a crianças com deficiência. Em relação
a obras  diz de benefícios conseguidos  junto  a políticos federais,  e
ainda cita a criação do distrito  de Divinópolis, na Linha  14. Cita a
Rodoviária dos Colonos que hoje está sendo adequadamente
utilizada, com restaurantes, banheiros limpos. Destaca o
patrolamento da Estrada Santiago onde por mais de quinze anos não
havia patrolamento  e cascalhamento.  Diz que  pontes,  sete, foram
substituídas por pontes de concreto. Diz sobre a Câmara Setorial do
Café, e no dia doze de dezembro haverá eleição para composição da
Mesa e Cacoal está montando chapa para concorrer, o que é muito
importante. Agradece todo apoio que teve neste ano, dos
vereadores e amigos, e agradece  Deus esta oportunidade.  O
vereador Emílio Junior  Mancuso  de Almeida  diz que o Sr. Adão
Gomes, funcionário público, sofreu acidente e sua esposa faleceu, na
Rodovia do Café, e pede  que  ofício se condolência seja enviado a
família do mesmo.  O vereador Mário Moreira, PRP, diz que quando
se dá o respeito também merece o respeito. E parabeniza  a
imprensa pelo seu trabalho sério. Cumprimenta todos os
funcionários da Câmara. Pede que ofício seja enviado para qa
secretaria municipal  de Saúde pedindo  informações e que seja
verificado quando veio o lote de soro glicosado 5%, da marca Halex
Istar, com data de vencimento e número de lote, que foi doado em
Porto Velho, se não se engana, no mandato passado e o secretário
era, o Sr. Lustosa, e também na época a Srª Maria Simões, estava
como assessora  política, trabalhando na  secretaria  de Saúde, e foi
quem conduziu este soro para cá. Quer saber quantidade que veio,
quando venceu e até quando foi usado dentro da Unidade Mista, e
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se necessário, mesmo  em recesso,  está disposto  a fazer  parte  de
uma comissão para apurar isto, pois são fatos seríssimos. E que teve
vereadores fazendo denúncias nesta semana, em mídia, em
televisão, em delegacias,  e é coisa  séria, pois não se pode  deixar
pacientes tomar  soro vencido.  Quer  saber  a quantidade, pois  deve
ter vindo umas cinco carretas para este soro estar durando até hoje,
ou então ninguém tomou soro de 2010, 2012. Diz que o raio-x está
chegando dentro  de  oito a dez  dias no município e técnico já está
vindo junto para verificar instalação. Agradece  ao Sr. Eduardo
Pinheiro, e salienta que hoje foi feita proposta para que o DER ajude
o município, e ressalta que disse na tribuna quando de votação de lei
em relação a combustíveis, disse que em sessenta dias a lei
rejeitada seria novamente  votada, e procurando  legalidade  para
fazer isso, cessão de combustíveis para terceiros. A ‘farra de
combustíveis’, o único vereador que votou favorável foi ele, vereador
Mário Moreira,  e disse depois que em sessenta  dias a lei seria
novamente votada, e salienta que a união faz força, e em quarenta
dias a lei está aqui para ser votada de  novo,  assim como  a lei do
horário do comércio foi votada também. Diz que luta por uma Cacoal
melhor, o que é melhor  para  o município. Agradece  a todos os
vereadores em todos  sentidos,  ao prefeito  e secretários. Pede que
ofício seja enviado ao secretário Sapper agradecendo pela instalação
de quebra  molas na Avenida Belo Horizonte.  Fala sobre a Srª
Suziclei, 39 anos, vítima de dengue neurológica, há oito anos, nesta
cidade, presente na sessão. O vereador Pedro Ferrazin, PP, passa a
presidência da sessão para  o vereador  Mário Moreira  e ocupa  a
tribuna onde após agradecer a todos pede que ofício seja enviado ao
governador Confúcio Moura agradecendo  e parabenizando  pela
parceria com o governo federal,  e que através de emenda  do
deputado federal Nilton Capixaba, possibilitou om início da obra do
Beira Rio, bem como a liberação de mais três milhões para o hospital
regional, entregue  na última sexta-feira.  Pede ofício seja enviado
para o deputado Nilton Capixaba agradecendo  pelos recursos
liberados para  o Complexo  Beira Rio, bem como para  o hospital
regional. Fala  que  começou hoje  a limpeza  no distrito  do Riozinho
onde é preciso  atenção e que  ficou  feliz, pois empresários foram
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onde vão construir um mil e quinhentas  casas, no distrito do
Riozinho, para  o projeto  Minha  Casa,  Minha  Vida,  e parabeniza  o
prefeito por isso. Fala que Cacoal é a menina dos olhos do estado.
Diz que foram apresentadas 475 indicações, 159 projetos
tramitados, dezenas  de  requerimentos e dezenas de reuniões e foi
um ano de muito trabalho  e de grande  aprendizado.  Entrará o
recesso parlamentar,  mas apenas  para  as sessões ordinárias, e a
Câmara deverá realizar  sessões extraordinárias, sem renumeração,
para deliberar sobre projetos de interesse da comunidade. Agradece
ao prefeito, secretários, servidores municipais, imprensa,
vereadores, e deseja a toda a população um Feliz Natal e Próspero
Ano Novo, com muitas realizações. Logo após volta a ocupar  a
presidência da sessão. Ordem  do Dia.  Todos  os vereadores  estão
presentes. O Requerimento n. 113/13-CMC, de autoria do vereador
Pedro Antonio Ferrazin que nos termos do artigo 120, § 2° e 124 do
Regimento Interno  desta  Casa de Leis requer  que  seja posto em
votação o presente requerimento de Urgência Simples para
deliberação do Projeto de Lei N. 141/13, de autoria do Poder
Executivo, é colocado  em votação e aprovado por  unanimidade. O
vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves em Questão de Ordem
requer verbalmente que seja  lida somente  a súmula do Projeto de
Lei e seu Parecer,  em razão do mesmo já ter sido amplamente
discutido  em reunião dos vereadores,  o que colocado à disposição
do Plenário foi aprovado por unanimidade. Assim o Projeto de Lei N.
141/13 – “Estima a Receita e Fixa a despesa do Município de Cacoal
para o exercício de 2014 e dá outras providências", é colocado em
pauta. O Parecer da Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento, favorável, porém apresenta Proposta de Emenda é lido
e colocado  em discussão. O vereador  Rafael  Evangelista  da Silva
Chaves, como  presidente  da Comissão Permanente  de Finanças e
Orçamento, diz que  cada  um tem  seu  voto individual, porém acha
que vinte por cento dentro  do remanejamento  no orçamento, é
muito e assim apresentou proposta de  emenda de  remanejamento
de cinco por cento, o que dará mais de quatro milhões de reais, para
remanejamento, sem autorização do Legislativo.  Fala que  o povo
elegeu os vereadores para fiscalizar, trabalhar, e assim pede o voto



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
11

para aprovação do remanejamento  de cinco  por cento  dentro  do
orçamento, para que haja um controle mais efetivo nas finanças do
Executivo. Também os vereadores Adailton Antunes Ferreira e Maria
Simões concordam com a Proposta  de  Emenda de cinco por  cento
de remanejamento. Em seguida é colocado o Parecer  da Comissão
Permanente de Finanças e Orçamento, em votação sendo o mesmo
rejeitado, havendo  08 (oito) votos contra,  dos vereadores  Emílio
Junior Mancuso  de Almeida,  Cesar Domingues  Condack,  Donizeti
Souza da Silva, Claudemar  Littig, Bruno  Trevizani,  Mário Moreira,
Valter Pires e Valdomiro Corá e 03 (três) votos a favor, dos
vereadores Rafael Evangelista  da Silva Chaves,  Adailton  Antunes
Ferreira e Maria  Aparecida  Simões. A seguir  é o Projeto  de Lei N.
141/13 – “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Cacoal
para o Exercício de 2014 e dá outras  providências”, colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Sr. Presidente, vereador Pedro Antonio Ferrazin, convoca os
senhores vereadores para Sessões Extraordinárias a serem
realizadas na próxima 4ª-Feira, 11/12/2013, às 09h00min e
12h00min, para deliberar sobre vários projetos de leis. Em seguida,
após verificar nada mais haver a deliberar na Ordem do Dia, declara
encerrada esta sessão às 20h58min mandando que se lavrasse esta
ata, que vai, após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva./////////////////////////////////////////////////////////////////////

Pedro Antonio Ferrazin  –    Presidente       _________________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adailton Antunes Ferreira -  2° Secretário    _________________
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